



Izvirni

Oznanila župnije Preddvor

1. december 2024, št. 13

Milost pričakovanja Gospoda

Marija je izrekla svoj da, fiat, da bo pod srcem nosila Božjega Sina. Dolgih devet mesecev (40 tednov) je morala čakati, da ga je naposled lahko vzela v naročje. Lahko si predstavljamo njeno vznemirjenje in pričakovanje v teh mesecih nosečnosti. Ni le posedala in čakala. Takoj je odšla iz Nazareta in obiskala Elizabeto v hribovju, da bi starejši sorodnici pomagala pri pripravah na rojstvo Janeza Krstnika. Nato se je Marija vrnila in z Jožefom pripravila svoj dom, da bosta lahko sprejela novorojenčka.

V adventu smo tudi mi zaposleni s pripravami, da bi lahko v polnosti sprejeli Jezusa v srce. To je čas veselega pričakovanja. Kako lahko poskrbimo, da bo obdobje čakanja dejaven in ploden čas za zbliznanje z Bogom in srce pripravljeno na vse, kar nam Bog namenja?

Pomoč nam nudijo svetopisemske osebe, ki so morale čakati Gospoda. Za njih je bilo odločilno, da so imele oči uprte v Gospoda. Marija. Ko jo je zagledala sorodnica Elizabeta, je polna Svetega Duha vzkliknila: »Blagoslovljena ti med ženami, in blagoslovljen sad tvojega telesa!« Marija je v odgovor slavila Gospoda: »Moja duša poveličuje Gospoda in moj duh se raduje v Bogu, mojem Odrašeniku!« Pogled je upirala v Boga in v to, kar je delal v njenem življenju. Ključnega pomena je, da v vseh okoliščinah, v katerih se znajdemo, upiramo pogled v Boga. Tudi ko smo v stiski, saj se naše zaupanje vanj v težkih trenutkih lahko zelo poglobi. V občutenju njegove tolažbe, bomo vedeli, da nas ni zapustil.

Naučimo se na tak ali drugačen način prihajati pred Gospoda vsak dan. Tudi ko ne vidimo uspeha, da bi se kaj v naših težavah spremenilo na bolje, se vztrajno zanašajmo nanj ter zaupajmo, da bo poskrbel za nas tako, kot se mu zdi najboljše. Ana, mladenka iz Svetega pisma. Zelo močno si je želela otroka. Namesto obupa je odšla v svetišče v Šilu in se prepustila Božji milosti. Njeno veliko žalost je opazil duhovnik Eli in mislil, da je pijana. Toda rekel ji je: »Pojdi v miru. Bog naj ti izpolni željo, ki si jo od njega želela!« Ana je zanosila in njen otrok je postal veliki prerok Samuel. Njena molitev razodeva prisrčen odnos z Bogom, ko je Eliju rekla: »Vina in opojne pijače nisem pila, temveč sem izlila svojo dušo pred Gospodom.«

Čeprav utegne biti naš čas čakanja naporen, lahko zaupamo, da bo Gospod posredoval. Kajti on se vedno odzove na človeka, ki ima pogled uprt vanj. V letošnjem adventu sklenimo, da bomo v Gospoda vedno zaupali. Dovolimo mu, da nas bo po svojem ljubljenem in učlovečenem Sinu na svoj način srečal tu, kjer smo, nam pomagal h globlji predanosti in nas pripravil, da bomo v božični noči sprejeli njegovo bližino.



100 ur molitve za nove duhovne poklice



Pomanjkanje duhovnikov spodbuja k novim oblikam prošnje Gospodarju žetve, da pošlje novih delavcev na svojo žetev. Tako nam je s strani voditelja škofijske Komisije za duhovne poklice g. Jureta Ferleža dan koncept - pobožnost 100 ur za nove duhovne poklice. Vsaka župnija v naši škofiji je del te neprekinjene molitve. Začenjamo v ponedeljek, 9. decembra ob 12.00 in končujemo v petek, 13. decembra ob 15.00, ko vso pobožnost naslanjamo na Jezusov križ in se pridružujemo njegovemu kriku bolečine in samote. Vsako uro, čez dan ali ponoči, sta dežurni dve župniji (oziroma redovna skupnost), le zadnji dan ena. Že povsem na začetku, **v ponedeljek, 9. decembra, od 12.00 do 13.00 je na vrsti naša župnija** skupaj z Begunjami na Gorenjskem. Zbrani v cerkvi pred Najsvetejšim bomo molili iz posebne brošure, ki jo boste dobili ob vstopu v cerkev na mizici. V Preddvor vabljeni tudi iz Kokre. Tisti, ki ne boste zmogli v cerkev, se nam v duhu pridružite na svojem domu z molitvijo rožnega venca. To uro bomo v imenu celotne škofije pred Gospodom za nove duhovne poklice, za svetost že poklicanih in za duhovno zdravje naših družin. Hvala za vso dosedanjo in bodočo podporo in prizadevanje, da bi Božji klic rodil sadove.

ADVENT 2024

Adventni čas nas tudi letos vabi, da si vzamemo čas za dobro pripravo na praznovanje božiča, ki je Jezusovo rojstvo. Največje znamenje tega časa je **adventni venec** pred oltarjem, ki ga krasijo štiri sveče za štiri adventne nedelje. Na prvo prinesemo pred oltar k blagoslovu svoj adventni venec, da se po njem tudi mi posvečujemo Bogu v radostnem pričakovanju Jezusovega prihoda na svet. Še drugi pripomočki na tej adventni poti:

***Adventni koledar.** Letos so Adventni koledarji za otroke v obliki plakata. Tako je prvo leto. Celotna knjižica z zgodbami o svetem Frančišku, ki je pred 800. leti postavil žive jaslice v italijanskem kraju Greccio, je objavljena na spletni strani (www.missio.si/adventni-koledar-2024). Do te spletne strani se lahko dostopa tudi preko QR-kode na plakatu. Adventna zgodba se odvija od 1. do 25. decembra 2024. Priložnost za vso družino, da zbrana vledi Frančišku in predloženim spodbudam. Darove za revne sovrstnike v misijonskih deželah, ki jih boste otroci zbirali v priročnih nabiralnikih, prinesite pred Jezusa v jaslicah na praznik Svete družine, ki bo letos v nedeljo, 29. decembra pri sveti maši ob 10h, v Kokri pa ob 8.30h. Pri teh svetih mašah bo poseben blagoslov namenjen otrokom. Vsi boste prijeli tudi lep spominek. Vnaprej se vsakemu zahvaljujem za sodelovanje in prizadevnost.

* **Sprejem in molitev ob kipu Marije Romarice iz Fatime.** Lansko leto smo ponovno obudili romanje Fatimske Marije po naših domovih. Glede na lep odziv nadaljujemo s to lepo pobožnostjo tudi letos, in vabimo, da vzamete na svoj dom kip Marije iz Fatime. V Preddvoru so na voljo štirje kipi, v Kokri eden. Na prvo adventno nedeljo bo pri sveti maši blagoslov kipov, ki jih še isti dan prvi odnesete na svoj dom. Ob Mariji se zbere posamezna družina ali posamezniki k molitvi rožnega venca in k drugim molitvam, kot so litanije, branje odlomkov Svetega pisma, ki govorijo o Jezusovem rojstvu itd. Drugi ali tretji dan pred večerno sveto mašo Marijo prinesemo nazaj v cerkev pred oltar, v Kokri se sami dogovorite za predajo. Za gostitelja se prijavimo oziroma rezerviramo na posebnem seznamu, ki bo na voljo od nedelje, 1. decembra, na mizici zadaj cerkve. Akcija Marijo nosijo bo potekala vse do nedelje, 5. januarja 2025. »O, Marija, brez madeža spočeta. - Prosi za nas, ki se k tebi z zaupanjem zatekamo.«

* **Božična devetdnevnic.** Začela se bo v ponedeljek, 16. decembra in bo potekala med sveto mašo. Prepevali bomo adventne napeve. Že na začetku svete maše bodo otroci spremljali Marijo, ko z Jožefom išče prenočišče za svojega otroka. Za njo in z njo bodo v rokah nosili prižgane svečke, odrasli jih bomo s petjem odpevov spremljali na svojih mestih. V dneh devetdnevnic bomo prisluhnili posebni adventni zgodbi. Vsak dan bodo otroci prejeli ovčko za svoje jaslice, za zvestobo do konca pa tudi lepo priznanje.



DOGODKI PRED NAMI

▪ Obiski svetega Miklavža 2024 in povabilo na miklavževanje v župnišče

Tako kot vsako leto se bomo za njegovo življenje in svetost najprej zahvalili na njegov god, 6. decembra, v njemu posvečeni cerkvi na Možjanci pri sveti maši ob 18.00. Nato bo sveta maša njemu v čast in srečanje z njim v soboto, 7. decembra, ob 15.30 v njemu posvečeni cerkvi nad Mačami. V Preddvoru pa bo njegov obisk popestrilo miklavževanje v župnijski veži dopoldne v soboto, 7. decembra.



▪ Miklavževanje; sobota, 7. december ob 10.00 in 11.00

V soboto, 7. decembra, bo sveti Miklavž v našem župnišču obiskal najmlajše. Pridružite se nam na posebnem Miklavževem srečanju ob 10. ali 11. uri, kjer bodo predšolski otroci in otroci do 3. razreda uživali v obisku svetega Miklavža. Obisk bomo popestrili z igro, ki jo bodo pripravili naši animatorji in darili, za katere je priporočen dar 12 eur. Prijave. Prijavnice, ki so jih otroci dobili pri verouku ste straši s priporočenim darom oddali v nedeljo, 1. decembra po obeh svetih mašah pri glavnem vhodu. Prav tako ste prijavi tudi mlajše otroke in oddali prispevek. Če je kdo pozabil, lahko otroka prijavi še v ponedeljek, 2. decembra do večerne svete maše.

▪ Adventni oratorijski dan; sobota, 21. december od 9.00 do 15.30

Potekal bo v župnišču, kjer se bomo pripravljali na praznovanje božiča. V prijetnem in duhovnem vzdušju bomo preživeli dan. Prijave in prispevek. Priporočen prispevek za prvega otroka je 15 eur, za vsakega nadaljnjega pa 10 eur. Prijave sprejemamo preko spletnega obrazca, ki ga najdete na spletni strani Oratorija Predvor pod zavihkom *Oratorijski dan 2024*, ter s tiskano prijavnico, ki jo bodo otroci prejeli pri verouku. Fizične prijavnice s prispevkom bodo animatorji zbirali v nedeljo, 15. decembra, po obeh svetih mašah pred župniščem. Animatorji že nestrpnost pričakujejo vaše otroke, da skupaj ustvarijo nepozaben dan in se pripravijo na praznični božič. Dodajmo, da je zaradi prostora število prijav omejeno, zato ne odlašajmo.

▪ Koledarji, pratika 2025 in kadilo z ogljem

V pisarni lahko dobite: Marijanski koledar - 3,30 eur, namizni s špiralo - 6,50 eur, namizni z luknjo - 5,90 eur, stenski Družine - 0,70 eur in pratiko 2025 - 7,90 eur, kadilo z ogljem - 1,50 eur

▪ Predvor - skrb za urejenost cerkve in župnišča

V soboto, 7. decembra **Možjanca**, v soboto, 14. decembra **Tupaliče**, v soboto, 21. decembra **Predvor in Hrib**. Hvala za vašo ljubezen do župnijske cerkve.

Bralci beril:



nedelja, 08. december; PR-7.00: Merljak Matjaž, Jagodic Mirjam

KO-8.30: Bergant Krištof, Končan Julija

PR-10.00: Bizjak Anže, Voga Ivana

nedelja, 15. december; PR-7.00: Mekuč Jan, Križnar Neja

KO-8.30: Bergant Luka, Grkman Majda

PR-10.00: Arh Matej, Arh Mateja

nedelja, 22. december; PR-7.00: Šenk Gašper, Mekuč Romana

KO-8.30: Krč Vili, Kuhar Urška

PR-10.00: Novak Damir, Arh Štefan

SVETE MAŠE IN MAŠNI NAMENI

2. - 22. december 2024

ponedeljek 02. 12.	Bibijana, mučenka	PR - 18.00	+ starši in brat Gregorc
torek 03. 12.	Frančišek Ksaver, duhovnik	PR - 7.00	+ Manca Šenk
sreda 04. 12.	Janez Damaščan, cer. učitelj	BE - 18.00	+ Rozalija in Stanko Bitenc

četrtek 05. 12.	Krispina, mučenka	PR - 18.00	+ Stane Bohinec
petek 06. 12.	Miklavž, škof, <i>prvi petek obisk bolnikov, birmanci</i>	MO - 18.00	v čast sv. Miklavžu
sobota 07. 12.	Ambrož, škof <i>miklavževanje:10.00, 11.00</i>	MA - 15.30	v čast sv. Miklavžu
nedelja 08. 12.	2. adventna nedelja Brezmadežno spočetje D.M. <i>Kokra: celodnevno češčenje od 9.15 do 12.00</i>	PR - 7.00	za župljane
		KO - 8.30	+ Igor Mohar, 2. obl.
		PR - 10.00	+ Zupanovi (Sr. Bela 35)
ponedeljek 09. 12.	Valerija, mučenka <i>12.00-13.00 pred Najsvetejšim 18.30 ministranti</i>	PR - 18.00	po namenu
torek 10. 12.	Loretska Mati Božja	PR - 7.00	+ starši Šavs in sestra Sonja
sreda 11. 12.	Damaz I., papež	BE - 18.00	+ družina Potočnik
četrtek 12. 12.	Guadalupska Mati Božja	PR - 18.00	+ Fani Vončina, obl.
petek 13. 12.	Lucija, devica, mučenka	PR - 18.00	+ Miro Govekar, 15. obl.
sobota 14. 12.	Janez od Križa, duhovnik	PR - 18.00	+ Nande st. Vončina, 2. obl.
15. 12.	3. adventna nedelja <i>krščevarje po maši ob 10h</i>	PR - 7.00	za župljane
		KO - 8.30	+ starši Pratljačić, obl.
		PR - 10.00	+ Matičevi
ponedeljek 16. 12.	Adelajda, kraljica Karitas <i>Božična devetdnevnica</i>	PR - 18.00	za zdravje
torek 17. 12.	Viviana, opatinja	PR - 18.00	+ Igor Tič obl., njegove bližnje
sreda 18. 12.	Gatijan, misijonar	PR - 18.00	+ starši Ignac in Marija Križaj
četrtek 19. 12.	Urban V., papež	PR - 18.00	+ Jožefa in Peter Likar
petek 20. 12.	Dominik, opat	PR - 18.00	+ Štefka Štular, 1. obl. + Marija Uršič, 30. dan
sobota 21. 12.	Peter Kanizij, duhovnik <i>9.00-15.30 oratorijski dan</i>	PR - 18.00	+ Likar in Zavrl (BA)
nedelja 22. 12.	4. adventna nedelja <i>božično spovedovanje Luč iz Betlehema</i>	PR - 7.00	za župljane
		KO - 8.30	+ Frančiška in Janez Grkman, obl.
		PR - 10.00	+ Marinka Gregorc, 1. obl.

Dobra dela:

- V duhovni blagor za **+Marijo Uršič** so darovali: nečak Edo z družino za sveto mašo in 50 eur za cerkev; po eno sveto mašo: nečak Ivan z družino, družina Samec, Arhovi; ključarji naših cerkva za sveto mašo in 50 eur za nove orgle; vaščani iz Mač 240 eur za nove orgle.
- Pri mesečnem ofru za **nove orgle** smo v nedeljo, 10. novembra 2024, darovali 1.597,37 eur.
- **Sestre karmeličanke v Sori** se goreče zahvaljujejo vsem, ki ste za zahvalno nedeljo zanje darovali razne dobrote; obljublajo, da vračajo z molitvijo, žrtvijo in darovanjem življenja Gospodu.

Bog povrni.

ŽUPNIJA PREDDVOR

Dvorski trg 9
4205 Preddvor

Telefon: 04/255 10 45

e-pošta: zupnija.preddvor@rck.si

ŽUPNIJSKA PISARNA:

- v ponedeljek: od 16.30 do 17.30

- v četrtek in petek: od 16.30 do 17.00

Ob nedeljah in praznikih uradnih ur ni.

[TRR Župnija Preddvor: SI56 191705014167 669](https://www.trr.si/izdaja/191705014167669)

[TRR Župnijska Karitas Preddvor:](https://www.trr.si/izdaja/191705014180085)

[SI56 191705014180 085](https://www.trr.si/izdaja/191705014180085)

odgovoren: Pavel Okoliš, župnik; tisk: Župnija Preddvor